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送付数 727
回答数 246
回収率 33.8％

一般・公務

56.9%
病院・診療所

34.1%

福祉系施設

8.9%

事業所属性

事業所属性

一般・公務 140 56.9%

病院・診療所 84 34.1%

福祉系施設 22 8.9%

合計 246

実施期間：２０２４年９月１日～９月３０日

対 象：２０２１～２０２３年度に採用実績のある企業・団体 計７２７事業所
 

2024年度 就職先卒業生評価アンケート結果概要
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1（卒業生に当てはまる能力：事業所別）
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1：専門分野に関する…

2：倫理観

3：社会貢献への意識

4：主体性

5：他人への…

6：実行力

7：課題発見能力

8：計画力

9：創造力

10：発信力

11：傾聴力

12：柔軟性

13：状況把握力

14：規律性

15：ストレス…
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2-a.東北文化学園大学の卒業生・修了生に特にあ

てはまる能力を上位３つ選択してください。

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

1：専門分野に関する
　　知識・技術

54 21 23 10

2：倫理観 28 11 14 3

3：社会貢献への意識 55 34 13 8

4：主体性 51 35 13 3

5：他人への
　　働きかけ力

32 20 8 4

6：実行力 57 34 21 2

7：課題発見能力 21 9 9 3

8：計画力 6 3 3 0

9：創造力 5 3 2 0

10：発信力 5 4 1 0

11：傾聴力 86 51 24 11

12：柔軟性 51 29 15 7

13：状況把握力 23 11 9 3

14：規律性 76 46 25 5

15：ストレス
　　コントロール力

30 19 11 0
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2（卒業生に不足する能力：事業所別）
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1：専門分野に関する…

2：倫理観

3：社会貢献への意識

4：主体性

5：他人への…

6：実行力

7：課題発見能力

8：計画力

9：創造力

10：発信力

11：傾聴力

12：柔軟性

13：状況把握力

14：規律性

15：ストレス…
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2-b.東北文化学園大学の卒業生・修了生に特に

不足している能力を上位３つ選択してくださ

い。

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

1：専門分野に関する
　　知識・技術

22 13 9 0

2：倫理観 8 3 4 1

3：社会貢献への意識 8 3 4 1

4：主体性 52 28 20 4

5：他人への
　　働きかけ力

38 17 16 5

6：実行力 28 15 9 4

7：課題発見能力 24 13 10 1

8：計画力 17 11 4 2

9：創造力 18 9 6 3

10：発信力 40 16 15 9

11：傾聴力 5 3 2 0

12：柔軟性 18 10 8 0

13：状況把握力 20 8 11 1

14：規律性 9 4 4 1

15：ストレス
　　コントロール力

24 10 13 1
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3（採用時に重要視する能力：事業所別）
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2-c.貴社（貴団体）の採用において、重視する能

力を上位３つ選択してください。

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

全体 一般・公務 病院・診療所 福祉系施設

1：専門分野に関する
　　知識・技術

53 20 29 4

2：倫理観 51 21 21 9

3：社会貢献への意識 36 19 15 2

4：主体性 121 77 34 10

5：他人への
　　働きかけ力

38 21 13 4

6：実行力 71 51 15 5

7：課題発見能力 38 26 9 3

8：計画力 13 9 3 1

9：創造力 21 12 6 3

10：発信力 10 7 2 1

11：傾聴力 58 38 16 4

12：柔軟性 93 46 36 11

13：状況把握力 34 18 15 1

14：規律性 46 22 21 3

15：ストレス
　　コントロール力

47 27 15 5
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